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Сценарій концерту 

до Дня Святого Миколая у містечку Хансена                                                                                 

06.12.2024 13:00  за участю заступника голови Київської обласної ради 

Т.М.Семенової для родин – внутрішньо  переміщених осіб з Донецької та 

Луганської областей     

 

Лунають позивні свята 

Ведуча 1:   - Добрий день, дорогі друзі! 

Ведуча 2: - Вас щиро вітають студенти академії мистецтв імені Павла 

Чубинського на святковому концерті, присвяченому Дню святого Миколая! 

Ведуча 1:    - Це свято – особливий час, коли в кожному серці запалюється 

вогник доброти, а віра у дива стає такою сильною, що навіть найзаповітніші 

мрії мають шанс здійснитися. 

Ведуча 2: – І розпочнемо ми наш концерт зі святкового привітання. До слова 

запрошується заступник голови Київської обласної ради Тетяна Миколаївна 

Семенова. 

Промова Семенової Т.М. 

Ведуча 1:     - Дякуємо Вам. Долучайтеся до нашого свята! Сьогодні ми 

зібралися тут, щоб разом відчути магію цього дня. Бо саме святий Миколай 

несе світло надії, любові й щедрості в кожен дім. Тож запрошуємо вас 

поринути в атмосферу тепла, музики й щирих емоцій! 

Ведуча 2:  -День святого Миколая – це час, коли кожен із нас чекає на диво. А 

в народних піснях, присвячених цьому святу, оживають добрі традиції, теплі 

побажання й вдячність за його милосердя. 

Ведуча 1: - Сьогодні ці духовні й мелодійні перлини української культури 

прозвучать у виконанні нашого  ансамблю народної пісні "Роксолана", який 

дарує нам часточку української душі через своє мистецтво. Художній керівник 

ансамблю заслужена артистка України Людмила  Придіус. Тож зустрічайте 

ансамбль народної пісні «Роксолана». 

Ансамбль «РОКСОЛАНА» - «Хто Миколая любить» 
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Ведуча 1:     - Українська земля споконвіку славилася своїми традиціями, а 

серед них – особливе місце займають колядки та щедрівки.  

Ведуча 2: -Кожна колядка – це ніби маленький скарб, що розповідає нам про 

народження дива, про віру в добро і єдність.  

Ведуча 1:  - Світські колядки вирізняються життєрадісним настроєм, гумором 

і навіть тонкою іронією. Деякі з цих пісень збереглися до наших днів, ставши 

невід’ємною частиною святкового репертуару в багатьох регіонах України. 

Ведуча 2:    - Відчуйте магію традицій, що й досі об’єднують людей у цей 

радісний час року. 

«РОКСОЛАНА» - “Ой як же було…” 

«Під дубиною під зеленою» 

«По саду ходила рожу садила» 

Ведуча 2:  - Церковні колядки — це духовні піснеспіви, які прославляють 

народження Ісуса Христа. Ці колядки стали невід'ємною частиною Різдвяної 

літургії, нагадуючи про сенс свята та духовне піднесення. 

«РОКСОЛАНА» - «А вчора звечора» 

«Ой там у полі військо стояло» 

«Різдвяна зірка нині сяє» 

Ведуча 1:    -  Щедрівки – це вже весела й запальна пісенна традиція, що 

прославляє щедрість, мир і злагоду. 

Ведуча 2: - Вони несуть побажання щастя, здоров’я та достатку господарям 

дому. Цей яскравий фольклорний жанр зберігає дух свята й об'єднує 

покоління. 

«РОКСОЛАНА» - «Ходить походить» 

«Щедрий щедрий» 

«Небо ясні зірки вкрили» 

«Сніг біліє» 

«Щедрий вечір, щедрий» 
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Ведуча 2: Ансамбль Народної пісні «Роксолана». Художній керівник 

заслужена артистка України Людмила  Придіус. /оплески/ 

Ведуча 1:     - День святого Миколая – це свято, коли здійснюються мрії і кожен 

із нас, незалежно від віку, почувається трішки дитиною, яка з нетерпінням 

чекає на подарунки й добро. 

Ведуча 2:    - Наступна пісня, яку ви почуєте, якнайкраще передає дух цього 

свята. У її словах звучить вдячність святому за його турботу і віру, яку він 

дарує кожному з нас. 

Ведуча 1:  - Зустрічайте! Для вас звучить пісня "Миколай", яка наповнить цей 

день теплом і святковим настроєм, у виконанні студентки 3 курсу Стефанії 

Віноградової.  

Стефанія Віноградова  «МИКОЛАЙ» 

 

Ведуча 2:  - Українська народна колядка – це справжня духовна спадщина 

нашого народу. У кожному її слові – історія, у кожній ноті – тепло родинного 

затишку і багатовікова віра у святкове диво. 

Ведуча 1:    - Сьогодні ми маємо честь почути одну з таких колядок – 

"Пастушки", яка оживе для вас у новому прочитанні.  

Ведуча 2:    - Зустрічайте! Українська народна колядка "Пастушки", виконує 

студентка академії мистецтв імені Павла Чубинського Любов Шевченко 

Любов Шевченко «ПАСТУШКИ» 

 

Ведуча 1: - Кожен кінець року – це час підбивати підсумки, згадувати 

найкращі моменти й будувати нові мрії. А ще – це час надії на те, що 

прийдешній рік принесе нам  більше радості, миру й добра. 

Ведуча 2: - Тож зараз, у передчутті святкового дива, запрошуємо вас поринути 

у цю незабутню атмосферу разом із піснею "Happy New Year", яку виконає для 

вас студентка 3 курсу Стефанія Віноградова.  

 

Стефанія Віноградова - «Happy New Year» 
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Ведуча 1:    - Різдвяні свята – це час, коли всі бажання здаються здійсненними. 

Але найцінніші подарунки не загорнеш у блискучий папір і не покладеш під 

ялинку. Це любов, турбота і тепло, які ми даруємо один одному. 

Ведуча 2: - Пісня, яку ми зараз почуємо, стала справжнім гімном святкового 

настрою у всьому світі.  

Ведуча 1:    - Тож запрошуємо вас поринути в атмосферу святкової магії разом 

із безсмертним хітом "All I Want for Christmas Is You".  

Ведуча 2: - Для вас співає студентка нашої академії Вікторія КруглІй. 

Вікторія Круглій - «All I Want for Christmas Is You» 

Ведуча 1: - Святий Миколай приносить не лише подарунки, а й віру в чудеса. 

А що може бути більш чарівним і душевним, ніж пісня, яка об`єднує серця 

українців по всьому світу? 

Ведуча2: - Для вас звучить справжній символ любові та краси – безсмертна 

«Червона рута» у виконанні заслуженого артиста естради Ярослава Кваші! 

Ярослав Кваша – «Червона рута» 

Ведуча 1:    - Дорогі друзі, наш святковий концерт добігає кінця. Сьогодні ми 

всі разом стали частиною справжнього дива – зустрічі зі святим Миколаєм, 

який приніс у наші серця радість, натхнення й тепло. 

Ведуча 2: - Цей концерт – результат праці, творчості та таланту студентів і 

викладачів академії мистецтв імені Павла Чубинського. 

Ведуча 1:    - Ми дякуємо кожному з виконавців за їхній талант, емоційність і 

щирість, які наповнили цей день незабутніми моментами. 

Ведуча 2: - А вам, дорогі глядачі, ми щиро вдячні за вашу підтримку, 

посмішки й теплу атмосферу. Адже саме ви надихаєте нас творити й ділитися 

своєю творчістю. 

Ведуча 1:    - Нехай святий Миколай принесе у ваші домівки мир, добробут і 

здійснення всіх мрій. А рік, що наближається, буде щедрим на нові здобутки 

та щасливі моменти. 

РАЗОМ: - Зі святом вас, друзі! До нових зустрічей! 

 

                                                               Сценарій підготував С.М.Рубаненко 


